



Возбуждено уголовное дело в отношении лица, подозреваемого в совершении преступлений против порядка управления

Новгородским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей). Как установлено, 13 февраля 2010 года оперуполномоченным ОВД по Новгородскому району в рамках проверки по сообщению о хищении имущества из дачного дома в деревне Плашкино Новгородского района проводились оперативно-розыскные мероприятия. В ходе подворного опроса жителей деревни 48-летний Михаил Васильев, будучи в состоянии алкогольного опьянения, умышленно, из неприязни, возникшей в связи с исполнением данным представителем власти своих служебных обязанностей, размахивая ножом, высказывал угрозы применения в отношении милиционера насилия и публично нецензурными словами оскорбил его. Расследование продолжается.

18 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/761251>